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Анотація. Розглянуто особливості державної регіональної політики в умовах модернізації економіки 

України. Визначено складові механізму державного регулювання розвитку інвестиційного потенціалу регіонів. 
 
Аннотация. Рассмотрены особенности государственной региональной политики в условиях 

модернизации экономики Украины. Определены составляющие механизма государственного регулирования 
развития инвестиционного потенциала регионов.  
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Активізація ринкових перетворень у регіональній економіці, модернізація механізмів та інструментів 

державного управління регіональним розвитком, зміна системи взаємодії органів місцевої влади потребує пошуку 
оптимальних управлінських моделей, заснованих на принципі партнерства держави та її регіонів. Найважливішим 
напрямом інституціональних перетворень в Україні має стати формування нового бачення мети, завдання та 
реалізації державної політики стратегічного розвитку інвестиційного потенціалу регіонів.  

Дослідженню проблем вдосконалення державного регулювання розвитку інвестиційного потенціалу 
регіонів присвячені праці багатьох сучасних вітчизняних науковців: Варналія З. С., Латиніна М. А., Чернятіна 
А. С., Любімова В. І., Денисенко М. П., Гречан А. П. та ін. [1 – 3]. 

Однак аналіз літературних джерел з даної проблематики дозволяє зробити висновки, що окремі аспекти 
даної проблеми залишаються малодослідженими та потребують подальшої оцінки і розвитку з урахуванням змін, 
що відбуваються в економіці України. 

У зв’язку з цим метою даного дослідження є теоретичне обґрунтування та розробка практичних рекомендацій 
щодо підвищення ефективності державного регулювання розвитку інвестиційного потенціалу регіонів в умовах 
модернізації економіки України. 

На сутність і зміст державної політики стратегічного розвитку інвестиційного потенціалу регіонів в умовах 
модернізації економіки України впливають процеси та фактори організації управління і господарювання, а саме: 

процеси децентралізації державного управління та регулювання, різке скорочення державної власності та 
формування потужного приватного сектору господарювання значно зменшують можливості планомірного 
розміщення продуктивних сил по території країни; 

об’єктами регіональної політики стали локальні територіальні утворення – депресивні та кризові території, 
окремі міста; 

активним об’єктом регіональної політики мають стати великі економічні райони, виділення яких як регіонів 
реалізації комплексних програм може вплинути на розвиток інтеграційних процесів як між областями, так і всередині 
них; 

формування нових відносин між центром, регіонами та місцевими спільнотами призвело до значного 
збільшення повноважень регіональних органів влади та органів місцевого самоврядування; 

загальну соціально-економічну ситуацію в усіх регіонах ускладнюють й інші регіональні проблеми – наявність 
зон екологічного лиха, критичний стан малих міст, різка різниця в умовах економічного розвитку окремих територій, 
зокрема сільськогосподарських районів. 

Слід зазначити, що метою сучасної регіональної політики є ефективне використання потенціалу різних 
регіонів. При цьому регіональний розвиток в Україні вимагає застосування певних механізмів державного 
регулювання розвитку інвестиційного потенціалу регіонів. Ключовими механізмами державного регулювання 
розвитку інвестиційного потенціалу регіонів, на погляд автора, є: 

1. Організаційно-правовий – для забезпечення законодавчих рамок вироблення державної регіональної 
політики, які б створили можливість упроваджувати дієві державні механізми на відповідних рівнях. 

2. Організаційно-інституційний – для використання органами державної влади стратегічного підходу щодо 
розвитку інвестиційного потенціалу регіонів України, який повинен базуватись на зібраних фактичних даних про 
проблеми, що перешкоджають регіонам реалізувати свій інвестиційний потенціал та оцінити свою спроможність для 
сталого розвитку. 

3. Організаційно-економічний – для надання необхідних фінансових та інших ресурсів, що зробило б 
можливим реалізацію стратегічного підходу до регіонального розвитку, у тому числі через механізм 
централізованих капіталовкладень. 
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4. Організаційно-інформаційний – для формування інформаційної мережі спеціальних інституцій, які могли б 
виступити джерелом достовірної інформації про інвестиційні можливості регіонів, інвестиційні перспективи, умови 
діяльності іноземних капіталів на території України, становище на ринках, виробничий потенціал регіонів України, 
макроекономічну статистику, правове середовище тощо. 

Таким чином, державне регулювання розвитку інвестиційного потенціалу регіонів повинно забезпечити 
узгодження інтересів держави, регіонів та інвесторів з врахуванням існуючою співвідношення пропозиції та попиту на 
світовому ринку капіталів і реальних можливостей держави створити сприятливі умови реалізації інвестиційного 
потенціалу регіонів. 
_____________ 
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